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                                                                       Vás pozýva na vzdelávacie podujatie                                     RVC KE 2026/005 

 

 
 
 

 

 
 

 
 

Pozývame vás na praktický kurz podvojného účtovníctva, ktorý je špeciálne upravený pre potreby 
zamestnancov miestnej a regionálnej samosprávy. Kurz obsahuje špecifiká, s ktorými sa ekonómovia a 
účtovníci v podnikateľskej sfére nestretávajú, ale ktoré sú pre samosprávu veľmi dôležité. Preštudujte si obsah 
a prijmite naše pozvanie doplniť si teoretické, ale i praktické vedomosti v prospech vašej každodennej práce. 
 

Cieľová skupina: zamestnanci obecných a mestských úradov, zamestnanci rozpočtových a príspevkových 
organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti obce/mesta a vyššieho územného celku pracujúci ako účtovníci a 
ekonómovia, ostatní záujemcovia o túto tému 
 

ORGANIZAČNÉ POKYNY: 

Kurz sa bude konať v kombinovanej forme: 

16.3. o 9.00 h - prezenčne  

17.3. o 8.00 h - online webinár 

18.3. o 8.00 h - online webinár 

23.3. o 8.00 h – online webinár 

24.4. o 9.00 h - prezenčne 
 

Pripojenie sa a nastavenie zariadenia: od 7.30 h 
Predpokladaný záver webinára: cca 14.00 h  
Z podujatia nevytvárame záznam. 
Pokyny si prečítajte na str. 2 

     ÚČASTNÍCKY POPLATOK: 
 

pre členov RVC KE/MI/PO:   330,- €/účastník 

pre nečlenov:   360,- €/účastník 

IBAN: SK51 0200 0000 0012 7403 5053 

VS:  261005_ _ _ 

Je totožný s vašim číslom Účtovného dokladu/ 
Potvrdenia prihlášky na podujatie - vygeneruje vám 
systém pri elektronickom prihlásení  
 

ŠS: 16240326

PROGRAM 5-DŇOVÉHO KURZU:    
 

1. Právna úprava účtovníctva a súvisiace právne normy obcí: Zákon o obecnom zriadení, Zákon o 
účtovníctve, Zákon o dani z príjmov, Zákon o majetku obcí, Obchodný zákonník…  

2. Zásady hospodárenia obcí, VÚC, rozpočtových a príspevkových organizácií. Vymedzenie a zriaďovanie 
rozpočtových a príspevkových organizácií, financovanie a hospodárenie rozpočtových organizácií, 
príspevkových organizácií, obcí, VÚC. Rozpočtová klasifikácia príjmov a výdavkov, jej charakteristika, 
organizačné kódovanie, funkčná a ekonomická klasifikácia, právna úprava rozpočtovej klasifikácie  

3. Zákon č.523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v z.n.p. a jeho aplikácia v praxi  

4. Zákon č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v z.n. p. a jeho aplikácia v praxi  

5. Zákon č.431/2002 Z.z. o účtovníctve v z.n.p.  

6. Opatrenie MF SR 12.12.2022, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej 
účtovej osnove pre obce, VÚC a ich rozpočtové organizácie, a príspevkové organizácie  

7. Praktické príklady a vzory v oblasti rozpočtovníctva a účtovníctva / účtovanie v jednotlivých účtových 
triedach, inventarizácia majetku, záväzkov a rozdiel majetku a záväzkov, účtovná závierka, osobitosti 
účtovania /  

8. Rozsiahly materiál na USB - vnútorné prepisy, vzory tabuliek, vzory zúčtovania atď...  
Pracovný materiál: súčasťou podujatia je pracovný materiál, ktorý odovzdáme účastníkom v 1. deň kurzu  

 

 PODVOJNE ÚČTOVNÍCTVO  
PRE OBCE/MESTÁ/VÚC A NIMI ZRIADENÉ RO/PO – praktický kurz 

 

* webinár / záznam z webinára * 

 
 

ELEKTRONICKÁ PRIHLÁŠKA 

mailto:rvcke@stonline.sk
http://www.rvcvychod.sk/
mailto:riaditel@rvcke.sk
https://www.rvcvychod.sk/kosice/prihlaska.php?pr=2642
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V POPLATKU JE ZAHRNUTÉ:  príprava a realizácia seminára v prezenčnej a online forme, pracovný materiál, 

prenájom priestorov, občerstvenie, honorár lektora, organizačné náklady. 

 
POZNÁMKA:  účastníci získajú potvrdenie o absolvovaní praktického kurzu. Podmienkou získania potvrdenia je 
účasť na praktickom kurze a vypracovanie krátkeho testu. 

 
PRIHLÁSENIE SA NA PODUJATIE 
Prihlasovanie na podujatia RVC je elektronické, klikom na pole označené Elektronická prihláška, resp. cez 
www.rvcvychod.sk/kosice .Týmto vstúpite priamo do podujatia na našom webe, kde si môžete prečítať obsah, 
podmienky účasti a priamo sa na podujatie aj prihlásiť. Vyplníte elektronickú prihlášku a odošlete jedným 
klikom. Po korektnom vyplnení vám príde automatické potvrdenie prihlásenia, ktoré slúži ako účtovný doklad. 
 
ÚČTOVNÝ DOKLAD 

Potvrdenie o prihlásení, ktoré vygeneruje náš systém a zašle vám ho na vami zadaný e-mail), slúži ako účtovný 
doklad podľa § 10 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v z.n.p. 
Potvrdenie obsahuje všetky údaje potrebné k úhrade vložného a tvorí doklad pre zúčtovanie. Účastnícky 
poplatok je stanovený dohodou v zmysle zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov. RVC 
Košice nie je platcom DPH. 

 
POKYNY K ONLINE WEBINÁRU: 
 
➢ Na vami zadaný e-mail vám zašleme link s odkazom na podujatie vytvorené v platforme Zoom 

➢ V maili bude popis postupu, ako sa dostať na nami vytvorené podujatie 

Technické odporúčania: 

➢ Do vášho PC si nebudete inštalovať žiadne aplikácie, pripojíte sa cez váš prehliadač „Join from your browser“ – 

akýkoľvek máte vo svojom PC, napr. Firefox, Google Chrome, MS Edge a pod.  

➢ Je dôležité si pred webinárom nastaviť zvuk (kameru potrebovať nebudete), preto vás prosíme o pripájanie sa 

pred jeho začiatkom, t.j. od 7:30 – 8:00 h 

➢ Po kliknutí na link vyberte možnosť: „Join with Audio“ a ste na webinári (samozrejme len v prípade, že je 

spustený, teda od 7:30 h) 

➢ Odporúčame si zabezpečiť aj slúchadlá pre väčší komfort pri počúvaní prednášky. 

➢ Skontrolujte si internetové pripojenie - ideálne je káblové pripojenie:  www.speedmeter.sk, www.speedtest.sk 

➢ Z webinára nebude spracovaný záznam, je potrebné sa sústrediť na výklad, podobne ako na prezenčnom 

podujatí.  

 

V zmysle ochrany autorských práv nie je možné z videa realizovať obrazové a zvukové záznamy a ďalej šíriť video 

a materiál v elektronickej podobe osobám, ktoré nie sú riadne prihlásené na seminár. 

 

 
Citát:  

„Kto žije v harmónii so sebou samým, žije v harmónii s vesmírom.“  
                                                                                                                                                            Marcus Aurelius 

 

 
So srdečným pozvaním, 
Ing. Ľubomíra Borošová, riaditeľka RVC Košice 
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